
予算に関する議案

その他の議案

令和 7 年 6 月定例会
定例会を 6 月 5 日から 6 月 30 日までの 26 日間開催しました。

今号では開会日に上程された議案のうち、主なものをお知らせします。

　名古屋鉄道㈱が実施する名電各務原駅のバリアフリー化設
備の整備が、国土交通省の地域公共交通確保維持改善事業費
補助金に採択されたことから、当該補助金に合わせて補助を
行うため、必要な経費を増額するものです。

　▶ 公共交通対策費　400 万円

　個人市民税額算出にかかる「特定親族特別控除」の創設に伴い、「扶養親族等申告書」への記載事項に特定
親族の氏名の記載を追加するなど、地方税法の一部改正等に伴う関係規定の整備をするものです。

◆ 市税条例の一部改正

　学校給食センターのシステム食器・トレー洗浄機を、一般競争入札により、5,027 万円で岐阜アイホー調
理機㈱から取得しようとするものです。

◆ 財産の取得

　県の指定史跡である柄
からやま

山古墳（那加柄山町）において過度に
成長し、倒木等の危険性が高い樹木があることから、県補助金
を活用して除去するため、必要な経費を増額するものです。

　▶ 文化財保護管理費　150 万円

　 特定親族特別控除
    所得割の納税義務者に、生計を一にする 19 歳以上 23 歳未満の親族等（配偶者及び青色事業専従者等
 を除く。）で、 アルバイトなどで扶養控除の対象から外れる年収 123 万円（従来は 103 万円）を超える方
 がいる場合でも、所得控除を受けることができるように設けられた特別控除です（令和８年度の個人市民
 税から適用）。

?

◆ 令和 7 年度一般会計補正予算（歳出の主なもの）

　放課後児童支援員の資格要件について、「都道府県知事等の行う研修を修了した者」という条件に、「研修
を一定期間内に修了する見込みのある者」を含めるよう改めるものです。

◆ 放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正
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次回（8月 1日号）は 6月定例会の審議の結果を掲載する予定です。

議案等の種類 案　件　名
専決処分 市税条例の一部を改正する条例

補正予算
令和 7 年度一般会計補正予算（第 1 号）
令和 7 年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第 1 号）
令和 7 年度水道事業会計補正予算（第 1 号）

条　　例
市税条例の一部を改正する条例
放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

財　　産 財産の取得（学校給食センターシステム食器・トレー洗浄機）

そ の 他
市道路線の認定（市道鵜 1433 号線）
岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

請      願
PFAS 汚染から子どもを守るため直ちに、小・中学校等に浄水器の再設置を求める請願
水道水 PFAS 問題の住民説明会開催を求める請願
新総合体育館・総合運動防災公園整備の事業見直しを求める請願

開会日（6月5日）に提出された議案等

※ 6 月 5 日時点で上程されている議案です。
スマートフォンなどから右記二次元コードを読み込むと、
最新の議案一覧と各議案の詳しい内容をご確認いただけます。

市議会のウェブサイトをご覧ください

ウェブサイトでは、市議会の最新の情報
や本会議の映像、市議会だよりのバック
ナンバーなどを掲載しています。右記二
次元コードから、ぜひご覧ください。
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市公式マスコット
ららら

　市議会では、難聴の方でも音声をより鮮明に聞くことができる、
ヒアリングループ専用受信機の無料貸し出しを行っています。
　使用方法は簡単で、受信機のイヤホンを耳にあてるだけです。
　本会議を傍聴する際にお使いいただくことができ、先着順で２
人の方にお貸しします。
　貸し出しを希望される方は、本会議当日に傍聴受付までお申し
出ください。

※ヒアリングループとは
　本会議場の床下に敷設されている「ループアンテナ」から音の信号をヒアリングループ専用受信機が受信
することで、聞きたい音を鮮明に聞くことが可能となります。
　なお、T コイル付補聴器や人工内耳をご利用の方は、お使いの補聴器や、人工内耳のスイッチを「T モード」
に切り替えることで、同様に音声をより鮮明に聞くことができます。

傍聴用ヒアリングループ受信機の貸し出しについて

ヒアリングループ専用受信機
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